

ЗАТВЕРДЖЕНО
Наказ Фонду
соціального
захисту інвалідів
18.09.202

Форма 2/03-01

Інформація
щодо висвітлення питань соціального захисту осіб з інвалідністю в засобах масової інформації (ЗМІ)
Луганського обласного відділення Фонду соціального захисту інвалідів

*Інформація подається щоквартально
до 5 числа наступного за звітним періодом
наростаючим підсумком*

Дата розміщення інформації	Назва ЗМІ (газета, журнал, ТРК, радіо), номер газети, журналу, в якому опубліковано матеріал	Назва інформаційного матеріалу (статті) теле-радіопрограми	Питання, що висвітлювались в інформаційному матеріалі
1	2	3	4
03.02.2021	Оф. веб-сайт Фонду соціального захисту інвалідів	Онлайн ZOOM-конференція «Реалізація державної політики у сфері соціального захисту осіб з інвалідністю у Луганській області»	Умови надання Фондом фінансової допомоги у вигляді дотацій особам, які зареєстровані як ФОП; як отримати фіндопомогу на навчання у ВУЗі, чи має значення форма навчання; коли цього року розпочнеться фінансування напрямку забезпечення осіб з інвалідністю технічними засобами реабілітації;

			<p>як і де можна оздоровити дитину з інвалідністю; чи може громадське об'єднання осіб з інвалідністю бути засновником прибуткового підприємства і на яку допомогу від Фонду таке підприємство може розраховувати.</p>
15.02.2021 та 25.02.2021	<p>f. Луганське обласне відділення Фонду соціального захисту інвалідів Оф. веб-сайт Фонду соціального захисту інвалідів</p>	<p>Zoom-зустріч Луганського обласного відділення Фонду соціального захисту інвалідів з представниками громадських об'єднань осіб з інвалідністю</p>	<p>Мета зустрічі: познайомити учасників вебінару з основними нормативними документами, якими встановлено умови з організації та проведення конкурсу з визначення програм (проектів, заходів), розроблених громадськими об'єднаннями осіб з інвалідністю, для виконання яких Фондом надається фінансова підтримка. Також були розглянуті питання щодо оформлення конкурсної документації, визначення напрямку проекту, порядку розгляду конкурсних пропозицій та критерії їх оцінювання.</p>
18.03.2021 та 20.03.2021	<p>f. Управління молоді та спорту Луганської ОДА f. ГО Луганська обласна організація «Амі - Схід»</p>	<p>На платформі ZOOM відбувся Інклюзивний фестиваль творчості дітей та молоді #Online Fest «Весняний зорепад – 2021»</p>	<p>Мета заходу: самореалізація та адаптація в суспільстві дітей та молоді.</p>

18.03.2021	f. Сєвєродонецький мїський центр зайнятості	На платформі ZOOM відбулася конференція «Ярмарок вакансій для осіб з інвалідністю»	Шукачам роботи були запропоновані понад 30 вакансій за різними професіями (продавець продовольчих товарів, касир торговельного залу, прибиральник територій, тесляр, юрисконсульт, кондуктор, механік, електрослюсар, токар, фрезерувальник та інші). Ярмарок вакансій дав змогу роботодавцям презентувати свої підприємства, розповісти про вакансії, режим роботи, розмір заробітної плати, тощо. А безробітні мали можливість ознайомитись з професіями та спеціальностями, які актуальні на ринку праці, задати питання щодо умов праці.
------------	---	--	--

**Керівник Луганського обласного відділення
Фонду соціального захисту інвалідів**



Наталія ЧИБРИСОВА